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Zadanie 5. (0-1)
Dane sg punkty S = (-3,6), £ = (7,-10) oraz N = (2,-2).
Wskaz zdanie fatszywe.

A. Punkt N jest srodkiem odcinka SE.

B. Odcinek SE jest dwa razy dtuzszy od odcinka EN.
C. Odcinek SN jest o 50% krotszy od odcinka SE.

D. Srodkiem odcinka SE nie jest punkt N.

Zadanie 6. (0-1)
Postawa stozka jest koto o srednicy 14 cm.
Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jeéli zdanie jest prawdziwe, albo F - jedli jest fatszywe.

Pole podstawy w przyblizeniu do 0,1 wynosi P = 153,9 cm2. P
Obwaod podstawy w przyblizeniu do catosci jest rowny 44 cm. P

Zadanie 7. (0-1)

Wskaz poprawne dokonczenie zdania.

Liczba —V421 znajduije sie na osi liczbowej miedzy liczbami

A.-21i-20.
B.-20i-19.
C.-24i-21.
B 30125,

Zadanie 8. (0-1)

Krzy$ ma 76 ksiazek. Na diagramie przestawiono liczebnoé¢ poszczegdlnych ich rodzajéw.

- historyczne
astronomiczne

o tematyce wojskowej
atlasy geograficzne

o sportowcach

Losujemy jedna ksigzke.
Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
sposréd oznaczonych literami C i D.

Prawdopodobienstwo wylosowania ksigzki ,Atlas nieba” jest réwne

A% B.&.

Prawdopodobienstwo wylosowania ksiazki historycznej bedzie réwne prawdopodobienstwu wylosowania atla-
su geograficznego, gdy Krzys dokupi

C. 9 ksigzek historycznych. D. 4 ksigzki o sportowcach.
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